



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Κερατσινίου - Δραπετσώνας σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πειραιά και τη Δ/ση Δ/βάθμιας Εκπ/σης Πειραιά(ΚΕΣΥΠ Κερατσινίου)υλοποίησε το πρόγραμμα *«Ενημέρωση, Διαβούλευση και Ανάδειξη της Νεανικής επιχειρηματικότητας»* στο πλαίσιο του εγκεκριμένου Ευρωπαϊκού Προγράμματος “Youth in Action”.

Σκοπός του προγράμματος ήταν να διοργανώσει ένα μεγάλο κύκλο συναντήσεων – διαβουλεύσεων με νέους που τώρα ολοκληρώνουν τις σπουδές τους στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση με στόχο τόσο την ενημέρωση όσο και τη διαβούλευση μαζί τους σε θέματα νεανικής επιχειρηματικότητας.

Η συγκεκριμένη δράση, ενισχύει την ενεργό συμμετοχή νέων στο πρόγραμμα, δίνοντάς τους την δυνατότητα, κάθε φορά να οδηγήσουν το σεμινάριο και τα αποτελέσματά του μέσα από τον διάλογο, όπου αυτούς τους ενδιαφέρει. Οι συζητήσεις επεκτάθηκαν σε διάφορα σχολεία του Δήμου Κερατσινίου-Δραπετσώνας και στηρίχτηκαν με ζήλο από την Δημοτική Αρχή.

Στη διάρκεια των ημερίδων – συναντήσεων αναλύθηκε ότι η επιχειρηματικότητα αποτελεί μια ελκυστική επιλογή καριέρας για τους νέους απόφοιτους και τα στελέχη στα πρώτα βήματα της σταδιοδρομίας τους. Ωστόσο, οι προσδοκίες και οι αντιλήψεις των νέων συχνά απέχουν από την πραγματικότητα. Υπάρχουν προκαταλήψεις που αποτρέπουν τους νέους από το επιχειρείν αλλά και κίνδυνοι λόγω λανθασμένων επιλογών ή εγκλωβισμού σε οριακές δραστηριότητες χωρίς προοπτικές ανάπτυξης.

Μέσω της διαδικασίας της διαλεκτικής μεθόδου, της παρουσίασης των επιστημονικών ορισμών για την επιχειρηματικότητα και μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως παρουσιάσεις βίντεο, τα παιδιά κατανόησαν τον όρο επιχειρηματικότητα με αντικειμενικό και επιστημονικό τρόπο θέτοντας τις βάσεις για γόνιμες συζητήσεις και προβληματισμούς.

Η ανταπόκριση από την πλευρά των μαθητών ήταν μεγάλη και αρκετά θετική. Οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στις συζητήσεις αποδεικνύοντας, πως η νέα γενιά προβληματίζεται και προσπαθεί να ενημερωθεί ορθά για την επιχειρηματικότητα.

Ενημερωθείτε για το πρόγραμμα των ημερίδων στο
www.neanikepixeirimatikotita.net

Το περιεχόμενο του δικτυακού τόπου ανανεώνεται διαρκώς κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του έργου, παρέχοντας άμεση και έγκαιρη ενημέρωση στους χρήστες του.



Education and Culture DG

'Youth in Action' Programme



Νέα Γενιά
σε Δράση

Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση [ανακοίνωση] δεσμεύει μόνο τον συντάκτη της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.»